



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**(МОЗ України)**

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

22052018 № 103-15/17/606/ЗП-18/12885 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Драннікова Л.,**

foi+request-34524-68ea8d06@dostup.pravda.com.ua

Департаментом економіки і фінансової політики Міністерства охорони здоров'я України розглянуто Ваш запит на публічну інформацію, що надійшов до МОЗ України 14.05.2018 року за № 17/606/ЗП-18 стосовно забезпечення лікарським засобом «Трастузумаб» (торгівельна назва - «Герцептин»), і повідомляється.

Щороку у Державному бюджеті України Міністерству охорони здоров'я України за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» передбачаються видатки на закупівлю лікарських засобів та медичних виробів для забезпечення хворих на тяжкі захворювання, в тому числі на онкологічні захворювання дорослих та дітей. Виділених коштів не вистачає для задоволення повної потреби хворих.

Починаючи з 2015 року, державні закупівлі проводяться МОЗ України відповідно до Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення своєчасного доступу пацієнтів до необхідних лікарських засобів та медичних виробів шляхом здійснення державних закупівель із залученням спеціалізованих організацій, які здійснюють закупівлі», дія якого визначена до 31 березня 2019 року.

Постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 494 затверджено Перелік лікарських засобів та медичних виробів, які закуповуються на підставі угод (договорів) щодо закупівлі із спеціалізованими організаціями, які здійснюють закупівлі за напрямами використання бюджетних коштів у 2017 році, за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», до якого включено лікарський засіб «Трастузумаб» відповідно до наданої потреби.

На сьогодні триває процедура державних закупівель лікарських засобів за кошти Державного бюджету України на 2017 рік. Поставки лікарського засобу «Трастузумаб» очікуються в червні та серпні 2018 року.

Після проведення поставки, МОЗ здійснить розподіл товарів і послуг, закуплених у межах бюджетних призначень, до структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних та Київської міської державних адміністрацій, відповідно до пункту 5 вищезазначеного Порядку використання коштів, у тому числі до Полтавської області буде розподілено зазначений у зверненні лікарський засіб відповідно до наданої потреби та у межах отриманої кількості.

Подальший розподіл лікарських засобів до закладів охорони здоров'я належить до компетенції Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Разом з тим, згідно зі статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» питання щодо організації матеріально-технічного та фінансового забезпечення закладів охорони здоров'я, які належать територіальним громадам, віднесено до повноважень відповідних рад, тобто мають вирішуватись відповідними місцевими органами влади за рахунок місцевих бюджетів.

Таким чином, питання закупівлі лікарських засобів може бути вирішене як за рахунок державного, так і місцевих бюджетів.

**Директор Департаменту  
економіки і фінансової політики**



**Т.Т. Пістун**